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26 Μαρτίου 2025 

 

Προς: Καθηγητές/τριες Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής  

 

Αγαπητοί Kαθηγητές, Aγαπητές Kαθηγήτριες,  

 

Θέμα: Υποτροφίες της Θεολογικής Σχολής Εκκλησίας Κύπρου προς Καθηγητές/τριες     

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής  

 

Σας ενημερώνουμε ότι η Θεολογική Σχολή Εκκλησίας Κύπρου (Θ.Σ.Ε.Κ.), στο πλαίσιο του 

ακαδημαϊκού και κοινωνικού της έργου και σε συμφωνία με τον στρατηγικό της σχεδιασμό 

για προσφορά στην κοινότητα, προσφέρει υποτροφίες σε Kαθηγητές/τριες Συμβουλευτικής 

και Επαγγελματικής Αγωγής για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, για το Μεταπτυχιακό 

Πρόγραμμα Σπουδών «Eφαρμογές Ψυχολογίας και Συμβουλευτικής στην Κοινότητα (2 

Έτη/120 ECTS, Μάστερ)» 

 

Το Πρόγραμμα, είναι αξιολογημένο και πιστοποιημένο από τον Φορέα Διασφάλισης και 

Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙ.Π.Α.Ε.),  το Κυπριακό Συμβούλιο 

Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.) και τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. της Ελλάδας.  

 

Το Μ.Π.Σ., απευθύνεται και σε εκπαιδευτικούς, με στόχο τη θεωρητική και πρακτική τους 

κατάρτιση, ώστε: (α) να εφαρμόζουν σύγχρονες θεωρίες ψυχολογίας και ερευνητικά 

τεκμηριωμένες προσεγγίσεις ψυχολογίας και συμβουλευτικής στα πολύπλοκα σύγχρονα 

προβλήματα μαθητών/τριων και των οικογενειών τους, και (β) να συμβάλλουν στην 

προσωπική και κοινωνική ανάπτυξη και στην προαγωγή της ψυχικής υγείας των 

μαθητών/τριων, με ενημέρωση και πρόσβαση σε επιτυχημένα εφαρμοσμένα προγράμματα 

πρόληψης και παρέμβασης.  

 

Για όσους και όσες από εσάς θα ήθελαν να επικαιροποιήσουν τις γνώσεις τους σε θέματα 

ψυχολογίας, να ενισχύσουν τις συμβουλευτικές τους δεξιότητες  ως εκπαιδευτικοί και να 

εκπαιδευτούν σε σύγχρονα επιτυχημένα προγράμματα ψυχοεκπαίδευσης, το Μ.Π.Σ. της 

Θ.Σ.Ε.Κ. είναι το καταλληλότερο. Θα βιώσετε μια μοναδική εκπαιδευτική εμπειρία σε ένα 

φιλικό και τεχνολογικά προηγμένο περιβάλλον, με βάση τις χριστιανικές αξίες, όπου 

συνδυάζονται υψηλοί δείκτες ποιότητας και στελέχωση με το καταλληλότερο επιστημονικό 

προσωπικό, όπως διαπιστώθηκε από τη διεθνή επιτροπή αξιολόγησης του Μ.Π.Σ. της 

Θ.Σ.Ε.Κ..  

 



Η Θ.Σ.Ε.Κ., ως εγγεγραμμένος μη κερδοσκοπικός οργανισμός, προσφέρει μια σειρά από 

οικονομικές ελαφρύνσεις, διευκολύνσεις, εκπτώσεις και υποτροφίες στους φοιτητές της. 

Ειδικά για τους/τις Καθηγητές/τριες Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής που θα 

αποταθούν, θα εγγραφούν και θα ξεκινήσουν τις σπουδές τους κατά το ακαδημαϊκό έτος 

2025-2026, η Θ.Σ.Ε.Κ. προσφέρει έκπτωση στα δίδακτρα, για το πρώτο έτος, ύψους 15%. 

Σημειωτέον ότι η έκπτωση αυτή δεν δύναται να συντρέχει και με τις πιο κάτω υποτροφίες 

που προσφέρει η Θ.Σ.Ε.Κ.:  

 

Υποτροφίες Ακαδημαϊκής Επίδοσης σε Νεοεισερχόμενους Φοιτητές:  
(οι πιο κάτω υποτροφίες όπου συντρέχουν, ο/η φοιτητής/τρια, θα λαμβάνει  
την υποτροφία με το μέγιστο ποσό) 
 

1. Mεταπτυχιακός φοιτητής που εγγράφεται στο Μ.Π.Σ. και έχει στο Πτυχίο του βαθμό 

«Άριστα» δικαιούται υποτροφία ύψους 1000€ για το πρώτο έτος.  

2. Μεταπτυχιακός φοιτητής που εγγράφεται στο Μ.Π.Σ. και κατέχει ήδη μεταπτυχιακό 

τίτλο σπουδών (ΜΑ, ΜSc, PhD) δικαιούται υποτροφία ύψους 500€ για το πρώτο έτος.  

 

Υποτροφίες Ακαδημαϊκής Επίδοσης σε Υφιστάμενους Φοιτητές: 

1. Μεταπτυχιακός φοιτητής, ο οποίος κατά το πρώτο έτος φοίτησης πέτυχε γενική 

βαθμολογία «Άριστα» (85-100%), δικαιούται υποτροφία μέχρι 1000€ για το δεύτερο 

έτος φοίτησής του στο Μ.Π.Σ..  
Σημείωση: Υποτροφία μέχρι 1000€ σημαίνει ότι για φοιτητές που δικαιούνται Κρατική 

Φοιτητική Χορηγία, το ανωτέρω ποσό υποτροφίας μπορεί να είναι μειωμένο: θα 

συμπληρώνει, δηλαδή, το ποσό της Κρατικής Φοιτητικής Χορηγίας, ώστε να μην 

υπερκαλύπτεται το συνολικό κόστος του Μεταπτυχιακού.  

 

Υπογραμμίζεται ότι φοιτητές που εγγράφονται στο Μ.Π.Σ. μπορούν, τηρουμένων 

εισοδηματικών κριτηρίων και προϋποθέσεων, να αιτηθούν Κρατική Φοιτητική Χορηγία 

μέχρι 3400€ για κάθε έτος των μεταπτυχιακών τους σπουδών στη Θ.Σ.Ε.Κ.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Θ.Σ.Ε.Κ στο 

https://www.theo.ac.cy/ ή να επικοινωνήσετε μαζί μας στα πιο κάτω τηλέφωνα:  

 

Τηλ. +357 22443055, +357 22443066  

Τηλεομοιότυπο/Fax: +357 22443050 

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: info@theo.ac.cy  

 

 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση,  

Όλγα Σολομώντος-Κουντούρη  

Kαθηγήτρια Αναπτυξιακής Ψυχολογίας,  

Ακαδημαϊκή Υπεύθυνη του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών  

«Εφαρμογές Ψυχολογίας και Συμβουλευτικής στην Κοινότητα» 

 


